

第17届上海国际电影节闭幕

《小英格兰》捧得金爵奖

SHANGHAI INTERNATIONAL FILM FESTIVAL
走笔上海滩——

第17届上海国际电影节特别报道

本报上海6月22日电(记者 倪自放) 为期9天的第17届上海国际电影节22日晚闭幕。希腊电影《小英格兰》获得金爵奖最佳影片、最佳导演、最佳女演员三项大奖。黄海波、张歆艺主演的《胜利》获评委会大奖。泰国演员维他亚·潘斯林加姆凭《最后的执刑人》夺得最佳男演员。

希腊影片《小英格兰》成为本届金爵奖最大赢家,评委会给这部影片的评语是,“这是一部感人的、完整的、在各个层面都制作精良的电影,它极具神秘气息,真实反映了希腊悠久的历史 and 那儿形形色色人物的生活。”

本届金爵奖由巩俐领衔的七人国际评委会评出。

此前有传闻称,黄海波前段时间的嫖娼事件,直接影响到其主演的《胜利》的评奖。事实上,这部由张猛执导,黄海波和张歆艺主演的《胜利》,获得了本届电影节分量颇重的“评委会大奖”。

金爵奖完全获奖名单

- 最佳影片 《小英格兰》(希腊)
- 评委会大奖 《胜利》(中国)
- 最佳导演 潘多利·佛加瑞《小英格兰》(希腊)
- 最佳男演员 维他亚·潘斯林加姆《最后的执刑人》(泰国)
- 最佳女演员 佩内洛普·忒西莉卡《小英格兰》(希腊)
- 最佳编剧 沃尔克·施隆多夫等人《外交秘闻》(法国、德国)
- 最佳摄影 罗攀《五彩神箭》(中国)
- 艺术贡献奖(音乐) 格雷格·亚历山大《重新开始》(英国)



张恒远助力

好声音济南站



本报讯 22日,由共青团山东省委、山东电信、大众网主办,济南海峡美容整形医院协办的天翼飞young好声音歌手大赛暨山东省第三届网络歌手大赛举行了济南站海选。当日,来自济南的120多位选手参加了比赛,《中国好声音》第二季亚军张恒远作为济南站梦想导师到场为选手献唱助力。

顶着《中国好声音》第二季亚军的头衔,张恒远“好声音”第二季结束的一年内发展得颇为顺畅:演唱了《大闹天宫》推广曲,用摇滚的方式重新演绎了《年轻的战场》,个人EP也即将发行。这个来自贵州农村的28岁男生,表情腼腆羞涩,很难让人联想到这是一位摇滚青年。谈起自己的导师汪峰,张恒远表示私下里他们会以哥们儿相称,汪峰对自己最大的启发就是做音乐不要拐弯抹角。(刘雨涵)

“好舞蹈星之队”

完美绽放

本报讯(记者 邱祎) 21日晚,《中国好舞蹈》金星战队导师考核专场完美落幕,金星组的每一支舞都无可挑剔,堪称一场视觉的饕餮盛宴。最终,新疆舞者古丽米娜、古典舞者张姝姝、国标组合许茜和尤优挺进三强,将代表“星之队”争夺“年度最受欢迎舞者”称号。

金星在赛后强调,自己迫切想要看到中国舞蹈界的想法和创造力,在街舞舞者龚雪跳完她的独舞后,金星也强调了这一点。“龚雪是有想象力和创造力的,把别人觉得是一个娱乐的舞种,化成一个人物体现在舞台上,这种创造力,恰恰是我们舞蹈界最需要的。”

牛奶、汽车、电视……十个中国品牌亮相

《变形金刚4》成变形广告



本报上海6月22日电(记者 倪自放) 粉丝无数的《变形金刚4》,6月21日、22日在上海举行中国首映庆典、媒体看片及新闻发布会,《变形金刚4》导演迈克尔·贝和主演马克·沃尔伯格、妮可拉·佩尔茨、杰克·莱诺、李冰冰等接受记者采访。这部将于6月27日如期公映的好莱坞大片,也是本届上海国际电影节闭幕片。

《变形金刚4》的背景设定于未来,人类解除了与变形金

刚的盟约,克隆了一批变形金刚,四处捕杀残余的汽车人。对于中国观众来说,片中新款变形金刚“钢锁”固然让人热血沸腾,而无所不在的中国品牌广告也非常有趣,超过十个中国品牌在片中得到醒目体现,包括牛奶、瓶装水、汽车以及电视品牌等。导演迈克尔·贝表示,《变形金刚4》花了两千万美元来毁掉众多名车,没有中国广告商的合作,《变形金刚4》很难完成。中国观众熟悉的地标建

筑,包括长城、水立方、鸟巢等都有体现,片中发生在香港的一场战斗,更是超过40分钟。

当然,《变形金刚4》里让人印象最深刻的中国元素是李冰冰,李冰冰对自己的角色十分满意,非常感谢导演的“量身定做”。

对于外界传《变形金刚4》有可能暂缓或停止上映的消息,出品方派拉蒙副主席罗勃·摩尔说:“《变形金刚4》将于6月27日与观众见面。”

相关新闻

丝绸之路国际电影节将举办

本报上海6月22日电(记者 倪自放) 国家新闻出版广电总局相关负责人21日在上影节上宣布,由国家新闻出版广电总局和陕西省人民政府主办的首

届丝绸之路国际电影节,将于今年10月在西安举办。

为贯彻国家“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”战略构想,国家新闻出版广电总局创办以海陆丝绸之

路沿线国家为主体的丝绸之路国际电影节,电影节每年一届,分别由陕西、福建两省轮流主办。首届丝绸之路国际电影节,将于今年10月20日至24日在西安举办。

济南亲子剧节

即将开幕

本报讯(记者 霍晓蕙) 由中国儿童戏剧研究会主办,济南市儿童艺术剧院、山东世博演艺经纪有限公司联合承办的“中国儿童剧节分会场·济南第六届亲子剧节暨济南儿艺从事儿童戏剧三十周年纪念”即将于7月1日在山东省会大剧院歌剧厅拉开帷幕,届时由济南儿艺带来的大型音乐儿童剧《卖火柴的小女孩》将作为开幕式剧目为大家奉上精彩演出。

据悉,本届亲子剧节将由中国儿艺、上海木偶剧团、天津儿艺、瑞典易剧团等在内的国内外7大演出团体为泉城市民带来11部作品、22个场次的精彩演出,从7月1日开始,每周未都会有精彩儿童剧轮番上演,一直持续到8月31日。本届亲子剧节剧目展演不仅有济南儿艺的经典保留剧目《小红帽》,也有美国原版引进的舞台剧《加菲猫的生日派对》等。观众可以登录济南演出票务网(www.jinanpiao.com)了解更多详情。